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ЗВІТ ДИРЕКТОРА 

ХАРКІВСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ 

І-ІІІ СТУПЕНІВ № 153 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ЗА 2022/2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Шановні колеги, батьки, здобувачі освіти! 

Закінчився ще один, на жаль,  воєнний навчальний рік. Надто складний 

рік, який уже став наступною героїчною сторінкою в історії незламного міста-

героя Харкова, українського народу та всієї країни. Сьогодні ми знову 

зібралися онлайн, щоб підбити підсумки роботи педагогічного колективу, 

оцінити діяльність директора на посаді протягом 2022/2023 навчального року. 

Я, як керівник закладу освіти, протягом звітного періоду безпосередньо у 

своїй роботі керувалася виключно законодавством України, Державними 

стандартами початкової, базової і повної загальної середньої освіти, іншими  

актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.  

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської 

ради Харківської області є правонаступником комунального закладу освіти 

«Харківський навчально-виховний комплекс № 153 «Школа І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» Харківської міської ради Харківської області». Засновником 

Навчального закладу є Харківська міська рада. Власником майна є 

територіальна громада міста Харкова в особі Харківської міської ради. 

навчальний заклад є юридичною особою, має печатку, штамп, бланк, має 

право відкривати рахунки  в органах державного казначейства. Навчальний 

заклад належить до комунальної власності територіальної громади міста 

Харкова. Юридична адреса навчального закладу: 61157 м. Харків, вулиця 

Академіка Богомольця, 15. 

Рішенням 16 позачергової сесії Харківської міської ради 8 скликання від 

13.06.2023 «Про перепрофілювання (зміну типу) та перейменування закладів 

загальної середньої освіти» наш заклад освіти з 2023/2024 навчального року 
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буде називатися комунальний заклад «Харківський ліцей № 153 Харківської 

міської ради». 

Мова навчання – українська, що відповідає Статуту Харківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради 

Харківської області. 

На початок 2022/2023 навчального року мережа школи складала 1015 

учнів, на кінець - 976. Заклад працював дистанційно в 5-денному режимі. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище. 

Будівля закладу освіти прийнята в експлуатацію в 1985 році, має 3 

поверхи. Проєктна потужність - 1170 учнівських місць. Стан будівлі - 

задовільний. Облаштовано найпростіші укриття в підвальних приміщеннях. 

Територія школи повністю огороджена. Озеленення території 100-

відсоткове (дерева, кущі, квітники). На території розташовані господарські 

споруди, теплиця, спеціально облаштовано місце для збирання сміття, яке 

вивозиться за графіком тричі на тиждень. Також облаштовано спортивні (2 

стріт-варкаут) та ігрові майданчики, стадіон зі штучним покриттям, 

баскетбольний та волейбольний майданчики.  

Будівля школи вміщує класні кімнати, кабінети, бібліотеку, актову та 

спортивну зали, їдальню, туалетні кімнати, санвузли. Класи початкової школи 

розташовані виключно на І та ІІ поверхах школи та мають окремі 2 входи. 

Їдальня розташована в пристосованому косметично відремонтованому 

приміщенні. Складається з обідньої зали, яка розрахована на 216 посадкових 

місць, та харчоблоку, де наявне необхідне технологічне обладнання. У вигляді 

волонтерської допомоги у квітні 2023 року проведено ремонтні роботи  з 

облаштування Пункту гарячого харчування в приміщенні їдальні нашого 

закладу, який працює з 01 грудня 2022 року. У ході ремонту було виконано такі 

види робіт: повністю замінено освітлення в харчоблоці, встановлено 10 нових 

парних ванн для столового посуду, м’яса, риби, овочів, замінено всі змішувачі 

та крани, встановлено 3 водонагрівачі по 100 літрів, 3 керамічних рукомийники 
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«Тюльпан» та унітаз, установлено 5 дверей. 

У закладі в наявності 40 обладнаних навчальних кабінетів, актова зала, 

бібліотека, 2 книгосховища, архів, спортивна зала, кабінет психолога, 

соціального педагога та педагога-організатора, шкільного самоврядування, 

заступників директора з НВР, столярна майстерня, кабінет трудового навчання 

для дівчат, медичний кабінет, 3 гардероби, 13 туалетних кімнат (санвузлів). 

Територія закладу та приміщення відповідають вимогам санітарного 

регламенту для закладів загальної середньої освіти. Облаштування приміщень 

школи не створює загрози травмуванню  здобувачів освіти та працівників 

закладу. 

Велика увага приділялась створенню безпечних умов праці: оновлено 

нормативно-правову базу з питань охорони праці, організовано навчання та 

перевірку знань працівників з охорони праці; проведено заняття «Первинні 

засоби пожежогасіння». 

Усі працівники, які залучені до робіт, пов'язаних із забрудненням, та 

робіт зі шкідливими й небезпечними умовами праці,  були забезпечені 

спецодягом та іншими засобами індивідуального захисту. Збереження життя та 

здоров’я учнів та вчителів досягалось протягом року завдяки профілактичним 

бесідам шкільних офіцерів поліції та співробітників ДСНС щодо мінної 

небезпеки, правилам поводження з невідомими предметами, на дорозі, у 

лісосмузі, поблизу водойм. 18.11.2022 відбувся єдиний урок Безпеки 

дорожнього руху, у грудні 2022 року - зустрічі у форматі Zoom-конференції з 

інспектором патрульної поліції. Проведені бесіди на теми: вибухонебезпечні 

предмети, обережність на дорозі, на водоймах, на льоду, пожежонебезпека. У 

січні 2023 року проведено планові профілактичні заходи за участю шкільного 

офіцера поліції Артема Лихоманова щодо безпечної поведінки дітей у 

середовищі в умовах військового стану. Розглядалися такі важливі питання: 

збереження здоров'я, запобігання травматизму та дії в разі небезпеки. З метою 

розширення знань учнів про основи безпеки життєдіяльності 25 січня 2023 року 

провідним інспектором ВЗНС по Новобаварському району Юрієм Грудко було 
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проведено онлайн «Єдиний урок з безпеки" для учнів 3-4 класів. Розглядалися 

правила поведінки в умовах небезпеки, дії  в разі виявлення вибухонебезпечних 

предметів.   

Відбувався контроль адміністрації за системою проведення інструктажів, 

лекцій з питань охорони  праці, організацією технологічного обслуговування 

господарства школи, вуличних пристроїв для занять фізичною культурою, 

спортом, щорічним проведенням перевірки занулення й заземлення 

електрообладнання, яке використовується, справності ізоляції електричної 

проводки. 

04 травня 2023 року відбувся День цивільного захисту для педагогічного 

колективу закладу освіти та технічного персоналу з метою відпрацювання 

навичок евакуації з приміщення школи, організовано та проведено  об’єктове 

тренування. У День цивільного захисту в 36 класах відбулись онлайн тематичні 

виховні години за участю поліцейських, парамедиків, лікарів, учителів 

предмету «Захист України» Скачилова О.О. й Беспалової Н.Ю. Класні 

керівники 1-11 класів використовували навчальні комп’ютерні презентації, 

пам’ятки, відеофрагменти соціальної реклами тощо.  

За результатами даного тренування та евакуації можна зробити висновок, 

що в цілому робота з цивільного захисту в школі проводиться на достатньому 

рівні. Цьому питанню адміністрацією приділялося багато уваги. 

Здорові діти – здорова нація. У цьому напрямку робота не припиняється,  

не зважаючи ні на що. З нагоди Всесвітнього дня Здоров'я з метою ще раз 

нагадати, що здоров'я - це безцінний скарб, у закладі протягом року 

проводились такі онлайн-заходи: виховні години щодо здорового способу 

життя, зокрема "Що таке "тарілка здорового харчування?"; презентації "Гра-

мандрівка до країни «Здоров'я»"; вікторини "Формула здоров'я", "Зупинка в 

місті Здоров'я"; дидактичні ігри "Корисна та шкідлива їжа", "Так" чи "Ні"; 

проведено руханки, фізкультхвилинки під гаслом свята "Здоров'я - для всіх". 

Харчування населення є глобальною соціально-економічною 

проблемою. Саме тому в такий складний час для підтримки незламних 
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харків’ян за ініціативою мера міста-героя Харкова Ігоря Терехова було 

організовано Пункти видачі гарячого харчування, один з яких було відкрито на 

базі нашого закладу освіти в приміщенні їдальні. Водночас з метою координації 

дій у разі аварійного припинення електропостачання було облаштовано й 

Пункт незламності: було надано металеві печі (буржуйки), генератори. Було 

облаштовано місця для тривалого розміщення осіб лавками, ліжками, столами, 

стільцями, посудом, гігієнічними наборами для жінок та дітей, аптечкою, 

вогнегасниками, ковдрами, спальними мішками тощо та зону дитячого 

відпочинку й дозвілля.  

Улітку минулого 2022 року 75% учнів школи пройшли медичне 

обстеження та надали його школі будь-яким зручним способом (особисто, 

електронною поштою, через різні месенджери тощо). За результатами 

медичних обстежень учнів шкільним лікарем було оформлено «Листки 

здоров’я» класів.  

Шкільним лікарем протягом 2022/2023 навчального року контролювався 

календар щеплень учнів, батьки отримували нагадування щодо строків 

вакцинації задля планового щеплення дітей. 

Як завжди, питання безпеки в мережі Інтернет залишається дуже  

актуальним. Якщо раніше треба було говорити з дітьми про їх безпеку поза 

домом тощо, то вже давно є сенс застерігати їх від негараздів під час 

перебування в Інтернеті. 

Під час навчальних занять користування Інтернет-ресурсами проходить 

під наглядом педагогів. Педагогічні працівники та здобувачі освіти проходять 

навчання щодо безпечного користування мережею Інтернет. Відповідальність 

за використання інтернет-ресурсів поза школою покладається виключно на 

батьків, тому що під час онлайн-уроків це дозволено виключно з навчальною 

метою. Тому протягом лютого 2023 року проведено тематичні бесіди щодо 

захисту дітей в мережі Інтернет, години спілкування, вікторини, вивчення 

правил користування мережею Інтернет. 20 березня 2023 року в межах 

освітнього процесу з метою протидії інформаційній війні, яку веде російська 
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федерація в межах повномасштабної війни проти України, учні 8-11 класів 

мали змогу в форматі Zoom-конференції зустрітися із співробітником 

Департаменту кіберполіції Людмилою Федоровою та обговорити проєкт 

"МРІЯ", що поєднав кіберполіцію та волонтерів у протидії російським 

окупантам. 

У початковий період навчання дитини в 1 класі важливе значення має 

успішність адаптивного періоду. На жаль, стало важче створити сприятливе 

навчальне середовище для адаптації дитини до систематичного та успішного 

навчання й виховання. 

Саме тому адміністрацією протягом першого семестру вивчалось питання 

адаптації учнів 1-го  класу до навчання, тим більше в онлайн-режимі. 

Стало неможливим і традиційне щорічне спостереження за учнями 1-х 

класів. Більшість учнів адаптувалася не протягом 1 місяця навчання, як це було 

раніше. Діти були у новому віртуальному колективі і друзів знаходили онлайн. 

Спостереження за колективами першокласників довели, що  діти, як і раніше, 

привітні, доброзичливі, з величезним бажанням спілкуватися. 

Залишилася й проблема, пов’язана з переходом учнів з початкової до 

середньої ланки школи. А період адаптації в 5-му класі - один з найважчих у 

шкільному навчанні, саме таким він і залишився. 

Вікові особливості й      початок підготовки до НМТ визначають специфіку 

адаптації 10-класників. Важливою соціальною потребою цього віку є 

необхідність пошукової активності, самовизначення, побудови життєвих 

перспектив. 

Класними керівниками проведено анкетування учнів 10-х класів з метою 

з’ясування, як почувається в класі  кожен підліток, та визначення шляхів 

надання допомоги, якщо виникають проблеми в навчанні або стосунках з 

однолітками. 

В умовах військового стану вчителі працювали з учнями, що перебували і 

в Україні, і за її межами, застосовуючи технології дистанційного навчання з 

урахуванням матеріально-технічних можливостей та індивідуальних освітніх 
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потреб кожної дитини. 

До умов дистанційної освіти педагогічні працівники та здобувачі освіти 

школи адаптувались доволі швидко. 

Хочу зазначити, що під час проведення дистанційного навчання заняття в 

онлайн-режимі відвідували 83% здобувачів освіти. Решта учнів навчалися за 

формою екстернат. 

З метою запобігання будь-яких проявів насильства, булінгу та 

дискримінації в школі розроблено план заходів, спрямованих на запобігання 

та протидію булінгу, порядок подання та розгляду заяв про булінг, порядок 

реагування на доведені випадки булінгу. Ще минулого начального року було 

створено постійно чинну комісію щодо розгляду питань доведення випадків 

булінгу. 

Упродовж 2022/2023 навчального року проводилися різні профілактичні 

заходи в співпраці з представниками ювенальної поліції Новобаварського 

району та соціальної служби Новобаварського району. 

Звернень щодо насильства, булінгу чи дискримінації протягом 

навчального року не було. 

Місія Нової української школи стверджує, що ми розвиваємо моральні, 

етичні та духовні якості учня й уміння розуміти інших, та передбачає, що 

здобувачі освіти мають бути організованими, свідомими, турботливими та 

відповідальними, вони повинні поважати права інших і робити свій внесок у 

загальне благо. Саме такими й прийшли випускники початкової школи до  5 

класу. І тепер планується з ними оновлення правил поведінки здобувачів освіти 

шляхом пропозицій та створення Проєкту правил поведінки та винесення його 

на громадське обговорення. Після внесених змін проєкт буде погоджено на 

загальношкільних батьківських зборах та схвалено на засіданні педагогічної 

ради закладу освіти. 

Усі приміщення закладу освіти чекають на здобувачів освіти,  на наших 

дітей. Меблі в навчальних кабінетах відповідають віковим особливостям 

здобувачів освіти, мають можливість змінювати висоту та кут нахилу. У 
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наявності кабінет психологічного розвантаження для учнів з ООП.  

Біля їдальні обладнані місця для миття рук. Планується встановлення 

водонагрівача. Працюють безконтактні енергоефективні сушарки. Туалети 

розташовані на кожному поверсі, мають сучасний дизайн, кабінки облаштовані 

дверима, також встановлено сушарки. 

З метою забезпечення оптимального доступу до будівлі школи для осіб з 

особливими потребами на центральному вході закріплено кнопку виклику 

чергового персоналу, сигнал від якої надходить на пульт охорони. Місце, де 

розміщена кнопка виклику, добре видно на екрані монітору охороною школи. У 

разі необхідності охорона допоможе особі з особливими потребами увійти в 

освітній заклад. А для зручного доступу до Пункту незламності для осіб з 

особливими потребами встановлено пандус. 

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню 

сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами робітників 

приміщення та територія школи підтримуються на належному санітарно-

гігієнічному рівні, виділяються чистотою  та охайністю. 

Сьогодення вимагає вкрай необхідне оформлення кабінету безпеки та 

куточків пам’яті, які будуть присвячені подіям підступної загарбницької війни з 

РФ.  

У 2022/2023 навчальному році в закладі навчалися здобувачі освіти за 

індивідуальною формою: екстернат – 14, педагогічний патронаж – 0.     

Для ефективної організації освітнього процесу розроблений 

індивідуальний навчальний план та впроваджена індивідуальна освітня 

траєкторія. Оцінювання навчальних досягнень таких дітей здійснювалось 

педагогічними працівниками відповідно до критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів освіти в системі загальної середньої освіти. 

Ефективна взаємодія всіх учасників освітнього процесу, постійний 

зворотній зв’язок з батьками надають можливість отримати здобувачам освіти 

з особливими освітніми потребами рівний доступ до освіти. 

Цього навчального року відповідно до Наказу МОН від 11.01.2023 
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року № 19, затвердженого в Міністерстві юстиції України 26.01.2023 за № 

167/39223, здобувачів освіти 4-х та 9-х класів у 2022/2023 навчальному році 

звільнено від державної підсумкової атестації, тому порівняльний аналіз 

результатів ДПА з річним оцінюванням провести не маємо можливості. 

Цього року здобувачі освіти 11-х класів складають знову НМТ. За 

результатами минулого року ми маємо випускника Якушева О., який склав 

НМТ й отримав з кожного предмету 200 балів. 

Наш заклад освіти завжди виділявся творчим середовищем, де 

формується нова людина, творча особистість, розкриваються таланти та юні 

обдарування, саме вони забезпечать прогресивний розвиток країни, світу, 

людства.  

Освітня система школи має багаторічні традиції, реалізує творчі підходи 

щодо роботи з обдарованими та здібними дітьми. 

У роботі з обдарованими дітьми в закладі  впроваджуються  різні форми й 

методи роботи для визначення рівня обдарованості здобувачів освіти та 

готовності вчителів і батьків до співпраці з ними. 

Банк даних обдарованої учнівської молоді налічує 22 учні, з них кількість 

переможців ІІ етапу олімпіад – 12, переможців ІІІ етапу олімпіад – 6, 

переможців ІV етапу - 1. Переможці спортивних змагань у 2022/2023 

навчальному році до банку обдарованих не внесені через відміну конкурсів та 

змагань спортивного напрямку через російську збройну агресію проти України. 

Цього навчального року на районному рівні обдаровані діти закладу  

здобули 12 перемоги,  на обласному ріні – 6 переможців ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад: із географії - І місце у Сльоти Д. 

(Нестеренко М.С.); з екології – І місце у Сльоти Д. (Литвин Н.А. та Беспалова 

Н.Ю.); із астрономії - ІІІ місце у Сльоти Д. (Ваганова О.О.); з історії - ІІІ місце в 

Коноплі В. (Цибульник А.В.); з географії - ІІ місце у Коноплі В. (Нестеренко 

М.С.); з історії - ІІ місце у Баранова О. (Гаріна-Диченко Г.В.). Сльота Д. 

здобула ІІІ місце в ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з географії 

(Нестеренко М.С.), єдина в Новобаварському районі. 
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Сльота Д. отримала диплом І ступеня у Всеукраїнському конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (секція 

«Екологія»). Бевзюк А. також отримав диплом І ступеня в секції 

«Фольклористика», а Карагяур Ю. отримала диплом ІІ ступеня в секції 

«Етнологія». 

Також Сльота Д.  брала участь у ХХVІІІ Всеукраїнському турнірі юних 

хіміків, де в складі команди виборола  ІІ місце, а Конопля В. - у складі команди 

Юних винахідників та раціоналізаторів посів ІІІ місце. 

У нашій скарбничці досягнень вагоме місце посідає перемога (І місце) у 

ХХІІ Каразінському колоквіумі (Сльота Д. – Нестеренко М.С.), «Симпатіії 

журі» (Молодцова А. – Литвин Н.А., Беспалова Н.Ю.), ІІІ місце у 

Всеукраїнській радіоолімпіаді з фізики (Сльота Д. – Ваганова О.О.),  І місце у 

Всеукраїнській онлайн-вікторині з географії «Діти пізнають світ» (Сльота Д. – 

Нестеренко М.С.), 5 переможців ХVІ Всеукраїнської інтернет-олімпіади з 

англійської мови, яких підготувала Радченко Ю.В., участь 3 здобувачів освіти в 

науковій інтернет-конференції «Сучасні досягнення біотехнології, 

молекулярної біології та водних біоресурсів». З усього вищесказаного можна 

зробити висновок, що в закладі освіти існує належна система роботи з 

обдарованими та здібними учнями й відстежується позитивна динаміка 

результативності роботи педагогічного колективу в цьому напрямку. 

Неперервність освіти впродовж життя гарантує наступність – умова 

успішної адаптації здобувачів освіти. Саме педагогічний колектив забезпечує 

наступність змісту та координації освітньої, виховної діяльності на різних 

ступенях освіти, сприяє формуванню особистості здобувача освіти, його 

постійному зростанню знань шляхом самонавчання. 

На основі освітньої програми, яка розробляється на основі Типових 

освітніх програм Міністерства освіти і науки України і яка схвалена 

педагогічною радою та затверджена наказом директора, здійснюється 

планування освітньої діяльності в ХЗОШ № 153. На основі освітньої програми 

складається та затверджується навчальний план, який конкретизує організацію 
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освітнього процесу. На основі даних документів кожен педагогічний працівник 

планує свою роботу на рік, семестр, урок. 

Без якісного матеріально-технічного забезпечення та кваліфікаційної 

підготовки педагогічних працівників сьогодні неможливе планування роботи з 

використанням сучасних освітніх технологій.  Рівень матеріально-технічного 

забезпечення навчальних кабінетів складає 62%. Потребують оновлення 

обладнанням кабінети фізики, географії та біології. 

Усі кабінети школи І ступеня забезпечені технікою: НУШ (1-4 класи) – 

комп’ютеризоване робоче місце вчителя – 15 комплектів та 4 мультимедійні 

дошки.  У всіх кабінетах школи І ступеня в наявності телевізори – 14 штук. 

Кабінети школи ІІ та ІІІ ступеня оснащені телевізорами - 24 кабінети, 

інтерактивними панелями - 2. 

Проведення навчальних занять, підготовка здобувачів освіти до участі  

в олімпіадах, конкурсах, турнірах, самоосвіта, обмін досвідом з колегами, 

проведення майстер-класів, участь у професійних конкурсах – усе це тільки 

частина етапів індивідуальних освітніх траєкторій педагогічних працівників 

школи.  

Усі педагогічні працівники проходили підвищення кваліфікації в 

дистанційній формі. 

Важливий етап діяльності педагогічного колективу - атестація 

педагогічних працівників. 

У зв’язку з військовою агресією РФ було перенесено на 2022/2023 

навчальний рік  атестацію таких працівників: 

1. Меша Алла Миколаївна - учитель початкових класів. 

2. Кравченко Тетяна Миколаївна - учитель математики. 

3. Беспалова Наталія Юріївна - учитель біології. 

4. Цегельна Любов Володимирівна - учитель трудового навчання. 

5. Діденко Олена Іванівна – учитель початкових класів. 

6. Нагорнюк Ірина Володимирівна - учитель англійської мови. 

7. Васильченко Валентина Григорівна – вихователь ГПД. 
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8. Лагутіна Зоя Іванівна – вихователь ГПД. 

У черговому порядку було атестовано: 

1. Лагутіну Зою Іванівну 

2. Бакаляр Ірину Володимирівну 

3. Шевченко Оксану Мирославівну 

4. Ваганову Ольгу Олександрівну 

5. Ємельяненко Валентиною Миколаївною 

6. Костюченко Ларисою Сергіївною 

7. Жолновач Ларисою Ігорівною 

8. Закидальською Оленою Ростиславівною 

Відбулась позачергова атестація зі встановленням кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та  присвоєнням педагогічного звання 

«старший учитель» Нестеренка Максима Сергійовича, а також було встановлені 

педагогічні звання Вагановій О.О. «учитель-методист» та Меші А.М. «старший 

учитель». 

Ми продовжили ознайомлення педагогічних працівників школи з 

принципами, нормативними документами та правовими аспектами академічної 

доброчесності. Під час освітнього процесу знайомили здобувачів освіти з 

основами академічної доброчесності, етичною поведінкою учасників освітнього 

процесу, проявами академічної нечесності, плагіату. 

Здатність пропонувати якісні освітні послуги є найважливішим 

фактором для формування високої довіри громадськості до закладу освіти та 

всього колективу, який тут працює. Ми будуємо довіру через комунікації. За 

допомогою комунікацій ми створюємо правильні очікування щодо себе та 

розвиваємо відносини з усіма учасниками освітнього процесу. 

Базуючись на демократичних принципах, ми, як освітня установа, несемо 

відповідальність за демонстрації заходів, що фінансуються бюджетом та 

благодійниками. Ці ж принципи повинні також віддзеркалюватися у формі 

ведення як зовнішніх, так і внутрішніх комунікацій. Власними позитивними 

комунікаціями ми сповіщаємо про свою надійність та беремо  відповідальність 
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за власні вчинки. Ми доступні завдяки своїй прозорості, відвертості та 

відкритості. 

Протягом навчального року штат працівників був укомплектований на 

100 %. На кінець навчального року в закладі працює 55 педагогічних 

працівників, з них 51 –  з вищою освітою, а 4 мають базову вищу світу; 34 

педагогічних працівники мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», 8 – «спеціаліст першої категорії», 9 – «спеціаліст другої 

категорії», 4 – « спеціаліст»; 13 учителів мають звання «учитель-

методист», 15 – звання «старший учитель».  

За звітний період до директора школи на особистий прийом був 

записаний 121 громадянин. 

Письмових звернень громадян не зареєстровано. 

Висновок. Протягом 2022/2023 навчального року освітня система 

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської 

ради Харківської області продемонструвала свою працездатність.  

Результати роботи закладу в цілому відповідають потребам соціуму й 

вимогам держави. 

Другий воєнний рік був надто складним, але ми, педагоги, відчували 

батьківську підтримку, довіру до нас, учителів, саме тому ми рік завершили 

успішно. Завдяки довірі батьківської спільноти до педагогічного колективу  й 

бажанню здобути знання в непростих умовах дистанційного навчання нам це 

вдалося. А людське життя, тим більше життя маленьких українців, маленьких 

харків’ян – найголовніше.  І подолати всі труднощі нам усім допомагав 

величезний патріотизм, любов до рідного міста-героя Харкова, абсолютна 

довіра до мера Ігоря Терехова та незламна віра в ПЕРЕМОГУ. 

Хочу подякувати всім і кожному за відданість рідному місту, нашій 

рідній Україні, незламному залізобетонному місту-герою Харкову, нашому 

прекрасному закладу освіти. Хочу висловити найщиріші слова подяки 

батьківській громадськості за підтримку та розуміння, за тісний зв'язок, 

витримку й віру в нас під час війни. Ми подолали багато труднощів, упоралися 
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з усіма завданнями, і нам усе вдалося. Щиро вдячна всім батькам, що 

виховують своїх дітей добрими, щирими й милосердними, небайдужими, 

докладаючи багато зусиль до справи виховання молодих українців 

наполегливими, доброзичливими, ввічливими, відданими своїй Батьківщині, 

місту, школі, власній родині. 

Дякую педагогічному колективу в цілому й кожному вчителю окремо за 

відданість нашому закладу освіти, за справжню любов до дітей та своєї 

професії, за творчість, майстерність та професіоналізм. А батькам – за терпіння,  

підтримку,  розуміння, тісний зв'язок зі школою. Не можу не подякувати 

технічному персоналу за їхню працю, за чистоту та затишок у закладі, на 

Пункті Незламності та Пункті видачі гарячого харчування і на пришкільній 

території. Слава Україні! 

 

Директор Харківської 

загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 153 

Харківської міської ради 

Харківської області Лариса ЖОЛНОВАЧ 


